

**РЕШЕНИЕ О ВЫПУСКЕ ЦИФРОВЫХ ФИНАНСОВЫХ АКТИВОВ № 53
(ЦИФРОВЫХ ПРАВ, ВКЛЮЧАЮЩИХ ДЕНЕЖНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ)
Общество с ограниченной ответственностью «Цифровые активы»**

Место нахождения (в соответствии с его уставом): Российская Федерация, г. Москва

Генеральный директор ООО «Цифровые активы»

Трофимов М.А.

«14» ноября 2023 года

1. Термины и определения, используемые в настоящем решении о выпуске:

Акции – обыкновенные акции Публичного акционерного общества «Горно-металлургическая компания «Норильский никель».

Брокер – профессиональный участник рынка ценных бумаг, обладающий действительной лицензией на осуществление брокерской деятельности, с которым у Эмитента заключен договор на оказание Эмитенту брокерских услуг

Дата погашения – дата, в которую ЦФА подлежат полному погашению.

Информационная система – используется в значении, определенном в Правилах информационной системы.

Кошелек Пользователя – используется в значении, определенном в Правилах информационной системы.

ММВБ, Московская биржа – секция фондового рынка Публичного акционерного общества «Московская биржа ММВБ-РТС», на которой осуществляются торги Акциями.

Мотивационная программа – документ под названием «Положение о корпоративной программе ПАО «ГМК «Норильский никель» «Цифровой инвестор», утвержденный ПАО «ГМК «Норильский никель» приказом от 20.03.2023 № ГМК/034-п.

Номинальный счет – используется в значении, определенном в Правилах информационной системы.

Оператор Платформы – ООО «Атомайз» (ОГРН 1207700427714, зарегистрированное по адресу 123112, город Москва, Пресненская наб, д. 12, помещ. 2/59), которое является оператором Информационной системы, в которой осуществляется выпуск ЦФА.

Платформа – программное обеспечение, которое включает Информационную систему и иные сопутствующие программные модули, обеспечивающие возможность взаимодействия Пользователя (как этот термин определен в Правилах информационной системы) с Информационной системой.

Правила информационной системы – правила информационной системы Оператора Платформы, согласованные Банком России в порядке, предусмотренным законодательством РФ, с учетом всех изменений, размещенные на Сайте Оператора.

Рабочий день – любой день, за исключением выходных и нерабочих праздничных дней, являющихся таковыми в соответствии с законодательством РФ. Для целей Решения под началом Рабочего дня понимается 00 часов 00 минут 00 секунд по московскому времени такого Рабочего дня, а под концом Рабочего дня понимается 23 часа 59 минут 59 секунд такого Рабочего дня по московскому времени.

Решение – настоящее решение о выпуске цифровых финансовых активов.

Торговый день – любой день, в который на Московской бирже осуществлялись торги по Акциям.

Закон о ЦФА – Федеральный закон от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с учетом всех изменений и дополнений.

ЦФА – цифровые финансовые активы, выпускаемые в соответствии с Решением.

Эмитент – лицо, выпускающее цифровые финансовые активы в Информационной системе в соответствии с Решением.

2. Сведения о лице, выпускающем цифровые финансовые активы:

Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Цифровые активы».

Сокращенное наименование: ООО «Цифровые активы».

Адрес: 123112, Россия, г. Москва, Пресненская наб., д. 6, стр. 2, помещ. 29/36.

Сведения о государственной регистрации: ОГРН 1217700175197, дата государственной регистрации в ЕГРЮЛ 13.04.2021.

Сведения о бенефициарных владельцах:

информация о бенефициарных владельцах не раскрывается в соответствии с Решением Совета директоров Банка России принятого 23.06.2023 об определении перечня информации кредитных организаций, некредитных финансовых организаций, а также организаций, оказывающих профессиональные услуги на финансовом рынке, подлежащей раскрытию в соответствии с законодательством Российской Федерации или нормативными актами Банка России, которую кредитные организации, некредитные финансовые организации, а также организации, оказывающие профессиональные услуги на финансовом рынке, вправе не раскрывать с 1 июля 2023 года до 31 декабря 2023 года включительно, и перечня информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации или нормативными актами Банка России, которую Банк России не раскрывает на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с 1 июля 2023 года до 31 декабря 2023 года включительно.

Сведения о сайте: сайт ООО «Цифровые активы» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», расположенный по адресу: <https://indigital.ru/> (далее – «Сайт»).

3. Краткое описание целей деятельности Эмитента

ООО «Цифровые активы» создано 13.04.2021 с целью развития рынка цифровых финансовых активов. Участниками Эмитента являются организации, обладающие высоким уровнем финансовой устойчивости для исполнения обязательств по выпускаемым цифровым финансовым активам.

Выпуск и обращение цифровых финансовых активов Эмитента будет осуществляться на специализированных платформах для выпуска и обращения ЦФА операторов, включенных Банком России в реестр операторов информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов, и/или реестр операторов обмена цифровых финансовых активов.

4. Сведения об операторе информационной системы, в которой осуществляется выпуск цифровых финансовых активов

Общество с ограниченной ответственностью «АТОМАЙЗ», ОГРН 1207700427714, зарегистрированное по адресу 123112 г. Москва, наб. Пресненская, дом 12, помещ. 2/59.

Сайт оператора информационной системы, в которой осуществляется выпуск цифровых финансовых активов: <https://atomize.ru> (далее – «Сайт Оператора»).

5. Вид и объем прав, удостоверяемых выпускаемыми цифровыми финансовыми активами

5.1. Вид и объем прав в соответствии с частью 2 статьи 1 Закона о ЦФА

Каждый ЦФА удостоверяет следующие права их обладателей:

(1) право на получение периодических выплат в размере, равном суммам дивидендов на одну обыкновенную акцию, размер которых определяется решением о выплате дивидендов, принятым ПАО «ГМК «Норильский никель» (ISIN RU0007288411) (далее – «Акции») (за вычетом применимых

налогов) и полученных Эмитентом, а в случае дробления/консолидации Акций в размере, равном суммам дивидендов на такое количество Акций или их частей, которое соответствует 1 (одной) Акции на момент выпуска ЦФА в соответствии с коэффициентом дробления/консолидации Акций, не позднее начала 36 (тридцать шестого) Рабочего дня после каждой соответствующей даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов по Акциям.

Во избежание сомнений, при неосуществлении ПАО «ГМК «Норильский никель» в установленные законом сроки выплаты очередных объявленных дивидендов по Акциям, очередная периодическая выплата по ЦФА в Дату выплаты (как данный термин определен ниже) не осуществляется. При этом в случае, если очередные объявленные дивиденды по Акциям будут выплачены позднее, Эмитент осуществляет очередную периодическую выплату по ЦФА не позднее 5 (пяти) рабочих дней с даты получения Эмитентом очередных объявленных дивидендов по Акциям.

Эмитент в отношении каждой периодической выплаты с учетом даты выплаты дивидендов по Акциям определяет и раскрывает на Сайте дату осуществления очередной периодической выплаты по ЦФА или период, в течение которой(ого) предполагается осуществление очередной периодической выплаты (далее – «**Дата выплаты**»), а также дату определения списка лиц, имеющих право на получение периодической выплаты по ЦФА. Эмитент раскрывает указанную в настоящем абзаце информацию на Сайте не позднее чем за 5 (пять) календарных дней до каждой даты определения списка лиц, имеющих право на получение периодических выплат по ЦФА.

Список лиц, имеющих право на получение очередной периодической выплаты по ЦФА, фиксируется по состоянию на начало календарного дня, следующего за датой определения лиц, имеющих право на получение дивидендов по Акциям, о котором Эмитент обязуется сообщать Оператору информационной системы. Под началом календарного дня для целей настоящего абзаца понимается 00 часов 00 минут 00 секунд по московскому времени такого календарного дня.

(2) право на получение единовременной выплаты при погашении ЦФА в размере, равном стоимости одной Акции, а в случае дробления/консолидации Акций в размере, равном стоимости такого количества Акций или их частей, которое соответствует 1 (одной) Акции на момент выпуска ЦФА в соответствии с коэффициентом дробления/консолидации Акций. При этом стоимость одной Акции для целей настоящего абзаца определяется как средневзвешенная цена¹ одной Акции, определяемая по результатам организованных торгов в течение последнего Торгового дня, предшествующего Дате погашения, согласно данным Московской биржи.

Во избежание сомнений, ЦФА не удостоверяют возможность осуществления прав по Акциям, обладатели ЦФА не получают право требовать передачи им Акций и не получают каких-либо прав в отношении Акций.

5.2. Номинальная стоимость цифровых финансовых активов

ЦФА не имеют фиксированной номинальной стоимости.

¹ На дату подписания Эмитентом Решения о выпуске информация о средневзвешенной цене Акций по итогам торгового дня доступна на сайте ММВБ в подразделе «Итоги торгов ценными бумагами» раздела «Биржевая информация» при выборе следующих характеристик инструмента:

- GMKN,
- основные режимы торгов,
- Т+: основной режим – безадрес.,
- Даты начала и окончания торгов, в отношении которых запрашивается информация.

5.3. Дробление цифровых финансовых активов

При выпуске и обращении ЦФА могут приобретаться как в целом, так и в дробном количестве. Дробление ЦФА предусматривается до сотых (10^{-2} или 0,01) долей ЦФА.

В случае дробления ЦФА размер выплат по каждой дробной части ЦФА определяется с точностью до 1 (Одной) копейки, округление производится по правилам математического округления. При этом под правилом математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки (целых копеек) не изменяется, если первая за округляемой цифрой находится в промежутке от 0 (Нуля) до 4 (Четырех), и изменяется, увеличиваясь на единицу, если первая за округляемой цифрой находится в промежутке от 5 (Пяти) до 9 (Девяти).

ЦФА при их выпуске зачисляются на кошельки первоначальных приобретателей ЦФА в объеме, равном результату деления суммы денежных средств, указанной в поданных заявках на приобретение ЦФА при их выпуске, на цену приобретение ЦФА, определяемую в соответствии с п. 8.3 Решения. При этом количество зачисляемых дробных частей ЦФА округляется в меньшую сторону с точностью до двух знаков после запятой (третий и последующие знаки после запятой не учитываются).

5.4. Срок, порядок и условия погашения цифровых финансовых активов

Дата погашения наступает 28.11.2028.

Передача денежных выплат в счет получения единовременной выплаты при погашении ЦФА, предусмотренной п. 5.1 Решения, осуществляется в пользу лиц, являющихся обладателями ЦФА на момент погашения Цифровых прав.

Обладатели ЦФА, приобретая ЦФА, тем самым соглашаются, что, начиная с Даты погашения, определяемой по московскому времени, обладатели ЦФА не вправе распоряжаться ЦФА, в том числе передавать их в залог или обременять другими способами, в связи с чем в Информационную систему вносятся в указанную дату записи об установлении такого ограничения в отношении всех ЦФА.

5.5. Досрочное погашение цифровых финансовых активов

5.5.1. Досрочное погашение по требованию обладателя цифровых финансовых активов

Досрочное погашение ЦФА по требованию обладателей ЦФА не предусматривается.

5.5.2. Досрочное погашение по усмотрению Эмитента

Досрочное погашение ЦФА по усмотрению Эмитента не предусматривается.

5.6. Порядок осуществления выплат по цифровым финансовым активам

5.6.1. Выплаты по ЦФА

Выплаты Эмитентом по ЦФА осуществляются в денежной форме в соответствии с условиями Правил информационной системы путем перечисления по Номинальному счету денежных средств Эмитента, учитываемых на Номинальном счете, в пользу лиц, имеющих право на получение выплат по ЦФА, без изменения остатка денежных средств по Номинальному счету.

Поручения на осуществление периодических выплат по ЦФА, а также единовременных выплат при погашении ЦФА составляются и направляются Оператору Платформы Эмитентом лично посредством функционала Платформы не позднее 17:00 дня осуществления соответствующей выплаты.

5.6.2. Особенности осуществления периодических выплат в размере, равном суммам дивидендов по Акциям, полученных Эмитентом

Для целей осуществления Эмитентом выплат в соответствии с пп. (1) п. 5.1 Решения, Оператором Платформы, при получении Оператором Платформы от Эмитента сведений о дате определения лиц, имеющих право на получение дивидендов по Акциям, составляется список лиц, являющихся обладателями ЦФА на дату определения лиц, имеющих право на получение дивидендов по Акциям.

Во избежание сомнений, для получения периодической выплаты по ЦФА в соответствии с пп. (1) п. 5.1 Решения лицо, имеющее право на получение периодической выплаты, может не являться обладателем ЦФА в дату осуществления Эмитентом такой выплаты при условии, что такое лицо являлось обладателем ЦФА на момент фиксации списка лиц, имеющих право на получение очередной периодической выплаты по ЦФА.

В случае, если объявленные ПАО «ГМК «Норильский никель» дивиденды по Акциям не выплачены в установленные законом сроки, Эмитент ЦФА не позднее Даты выплаты раскрывает на Сайте информацию о том, что основание для возникновения у Эмитента обязательства по осуществлению периодической выплаты по ЦФА не возникло в связи с невыплатой дивидендов ПАО «ГМК «Норильский никель».

В случае, если объявленные ПАО «ГМК «Норильский никель», но не выплаченные в установленные законом сроки дивиденды по Акциям будут выплачены позднее, Эмитент не позднее даты получения дивидендов по Акциям раскрывает на Сайте информацию о том, что Эмитентом получены дивиденды по Акциям.

6. Лимит привлекаемых Эмитентом денежных средств, при достижении которого прием заявок на приобретение цифровых финансовых активов прекращается:

Лимит привлекаемых Эмитентом денежных средств, при достижении которого прием заявок на приобретение ЦФА прекращается, составляет 200 000 000 (Двести миллионов) рублей 00 копеек.

7. Условия, при наступлении которых выпуск цифровых финансовых активов признается состоявшимся (завершенным)

Выпуск ЦФА признается состоявшимся (завершенным) не позднее 23:00 28.11.2023.

При этом, если на Торговый день, предшествующий 24.11.2023, не осуществлялись торги Акциями на ММВБ в связи с приостановкой торгов по Акциям более чем на 1 (один) час в основную торговую сессию, признание выпуска состоявшимся осуществляется не позднее 23:00 Рабочего дня, следующего за ближайшим Торговым днем, наступившим после 28.11.2023, при условии предоставления Эмитентом Оператору Платформы информации о приостановке торгов по Акциям.

Если Эмитентом не предоставлена информация о продлении приостановки торгов по Акциям, о которой он предоставил информацию ранее, то признание выпуска состоявшимся осуществляется на второй рабочий день, следующий после последнего дня, в котором имело место приостановка торгов по Акциям, о которой Эмитентом была предоставлена информация Оператору Платформы.

Если приостановка торгов Акций длится более 90 календарных дней, то выпуск ЦФА признается несостоявшимся.

Выпуск признается состоявшимся при наступлении до даты, указанной выше в настоящем пункте, в совокупности следующих условий:

- (1) Получение Эмитентом заявок от Приобретателей ЦФА (как этот термин определен в п. 15 Решения) на приобретение выпускаемых ЦФА на общую сумму в размере не менее 20 000 (Двадцать тысяч) рублей 00 копеек;
- (2) Предоставление Эмитентом Оператору Платформы отчета Брокера о заключении Брокером по поручению Эмитента сделок по приобретению Акций на сумму и в порядке, предусмотренными п. 8.2 Решения, заключенных не ранее Даты окончания срока для подачи заявок.

Обладатели ЦФА соглашаются, что подтверждением факта приобретения Эмитентом Акций в необходимом количестве является внесение Эмитентом сведений об этом в Информационную систему и предоставление Эмитентом Оператору Платформы отчета Брокера, указанного выше. При этом такой отчет Брокера не подлежит публичному опубликованию на Платформе.

Эмитент при внесении в Информационную систему сведений о приобретении Акций обязуется также указать сведения о цене приобретения ЦФА, определяемой в соответствии с п. 8.3 Решения.

8. Приобретение цифровых финансовых активов при их выпуске

8.1. Заявки на приобретение цифровых финансовых активов

Заявки на приобретение выпускаемых ЦФА, адресованные Эмитенту, в соответствии с Решением могут быть поданы с использованием функционала Платформы только под отлагательным условием в соответствии с положениями Правил информационной системы, в объеме денежных средств, соответствующем размеру выплаты (вознаграждения работника), определяемом условиями Мотивационной программы. При этом зачисление денежных средств Приобретателем ЦФА на Номинальный счет в объеме денежных средств, необходимом для оплаты планируемых к приобретению ЦФА, может осуществляться только с банковского счета Приобретателя ЦФА, открываемого Приобретателем ЦФА в соответствии с условиями Мотивационной программы.

Эмитент обеспечивает предоставление Оператору Платформы в отношении каждого потенциального приобретателя информации о том, какой объем денежных средств может содержать заявка такого приобретателя на приобретение ЦФА при их выпуске.

Приобретатели ЦФА вправе подписать (создать) заявку на приобретение ЦФА не позднее 23:00 15.11.2023.

Созданная Приобретателем ЦФА заявка на приобретение ЦФА считается поданной при условии зачисления до Даты окончания срока для подачи заявок денежных средств Приобретателем ЦФА на Номинальный счет в объеме, необходимом для оплаты планируемых к приобретению ЦФА (т.е. в объеме, указанном в заявке на приобретение ЦФА).

Во избежание сомнений, при размещении выпускаемых ЦФА, допускается приобретение дробного количества ЦФА, соответствующего результату деления суммы денежных средств, указанной в поданной заявке на приобретение ЦФА при их выпуске, на цену приобретение ЦФА, определяемую в соответствии с п. 8.3 Решения.

Во избежание сомнений, Мотивационная программа не подлежит опубликованию на открытых ресурсах, доступ к Мотивационной программе предоставляется работникам Группы компаний «Норильский никель» в соответствии с утвержденным внутренним порядком.

8.2. Порядок приобретения Эмитентом Акций

Эмитент обязуется приобрести Акции на сумму денежных средств, не менее общей суммы денежных средств поданных заявок на приобретение ЦФА.

Для целей указанной обязанности по приобретению Акций, на основании собранных заявок Эмитент до 09:00 по московскому времени Торгового дня, следующего за Датой окончания срока для подачи заявок (далее – «**Дата приобретения Акций**»), формирует приказ (поручение) Брокеру на покупку Акций на сумму денежных средств, равную общей сумме денежных средств поданных заявок на приобретение ЦФА, увеличенную на необходимую сумму для покупки целого количества Акций, но не более чем на сумму текущей рыночной стоимости одной Акции, а также увеличенную на сумму, необходимую для оплаты услуг Брокера. Если в Дату приобретения Акций торги Акциями на ММВБ были приостановлены на период более чем на 1 (Один) час, то Брокер вправе исполнить приказ (поручение) на покупку Акций в части неприобретенных Акций в течение следующего ближайшего Торгового дня.

Приказ (поручение) Брокеру на покупку Акций в соответствии с абзацем, указанным выше, должен предусматривать заключение сделок по приобретение Акций по текущей рыночной цене, исходя из наилучших цен спроса и предложения на Московской бирже.

8.3. Определение цены приобретения цифровых финансовых активов при их выпуске

Цена приобретения ЦФА при их выпуске определяется Эмитентом не позднее конца Рабочего дня, следующего за Датой приобретения Акций, как средняя цена Акций, по которой Эмитент приобрел Акции в соответствии с п. 8.2 Решения, которая определяется по следующей формуле:

Цена приобретения ЦФА = S/N,

где:

S – общий объем денежных средств, руб., переданных Эмитентом в оплату приобретаемых Акций, с учетом собственных средств Эмитента для приобретения целого количества акций, но без учета денежных средств, переданных Эмитентом в оплату услуг Брокера;

N – общее количество Акций, шт., в отношении которых Брокером по поручению Эмитента заключены сделки по их приобретению по рыночной цене, в соответствии с п. 8.2 Решения.

9. Дата начала размещения выпускаемых цифровых финансовых активов путем подачи заявок на их приобретение и дата окончания срока для подачи заявок на приобретение выпускаемых цифровых финансовых активов

Возможность подачи заявок на приобретение выпускаемых ЦФА начинается в 00:00 по московскому времени 15.11.2023 (по тексту также – «**Дата начала размещения выпускаемых ЦФА**»).

Срок для подачи заявок на приобретение ЦФА, т.е. срок окончания приема заявок на приобретение ЦФА, прекращается в 14:00 по московскому времени 22.11.2023 (по тексту также – «**Дата окончания срока для подачи заявок**»).

Во избежание сомнений, подписанная (созданная) Приобретателем ЦФА заявка на приобретение ЦФА считается поданной при условии зачисления до Даты окончания срока для подачи заявок денежных средств Приобретателем ЦФА на Номинальный счет в объеме, необходимом для оплаты планируемых к приобретению ЦФА (т.е. в объеме, указанном в заявке на приобретение ЦФА).

10. Срок передачи выпускаемых цифровых финансовых активов их первым приобретателям

ЦФА зачисляются на кошельки Приобретателей ЦФА, подавших заявки, не позднее 24 часов с момента признания выпуска ЦФА состоявшимся.

11. Способ оплаты выпускаемых цифровых финансовых активов

Оплата ЦФА осуществляется денежными средствами в российских рублях. Предусматривается безналичная форма оплаты ЦФА с использованием Номинального счета Оператора платформы в соответствии с Правилами информационной системы.

12. Использование для выпуска цифровых финансовых активов сделок, предусматривающих исполнение сторонами возникающих из них обязательств при наступлении определенных обстоятельств без направленного на исполнение обязательств отдельно выраженного дополнительного волеизъявления сторон путем применения информационных технологий

Для выпуска ЦФА используются сделки, предусматривающие исполнение сторонами возникающих из них обязательств при наступлении определенных обстоятельств без направленного на исполнение обязательств отдельно выраженного дополнительного волеизъявления сторон путем применения информационных технологий (сделки, предусматривающие использование «смарт-контрактов») в соответствии с Правилами информационной системы.

13. Обеспечение выпуска цифровых финансовых активов

Обеспечение исполнения обязательств Эмитента по ЦФА не предусмотрено.

14. Ограничение оснований и (или) размера ответственности лица, выпускающего цифровые финансовые активы (при наличии такого ограничения)

Ответственность Эмитента перед каждым обладателем ЦФА ограничена величиной убытков в размере, не превышающем сумму величин, определенных в пп. 1 и 2 ниже:

1) большей из следующих величин:

1.1) суммарной средневзвешенной цены Акций, приходящихся на количество ЦФА, принадлежащих конкретному обладателю ЦФА. При этом цена Акций определяется по результатам организованных торгов в течение Торгового дня, приходящегося на дату, предшествующую дате неисполнения Эмитентом его обязательств, согласно данным Московской биржи, или

1.2) величины неисполненных Эмитентом обязательств по ЦФА перед конкретным обладателем ЦФА;

и

величины процентов за пользование денежными средствами, начисленных на сумму неисполненных Эмитентом перед данным обладателем ЦФА обязательств по ЦФА в соответствии со ст. 395 Гражданского кодекса РФ.

15. Способ размещения выпускаемых цифровых финансовых активов

Решение адресовано определенному кругу лиц: размещение выпускаемых ЦФА осуществляется в пользу лиц, сведения о которых указаны в Приказе № ННТС-012/1011-1-ЦИ ООО «Норникель Технические Сервисы» от 10.11.2023 (также – «Приобретатели ЦФА»).

16. Иные сведения

16.1. Ограничение на обращение цифровых финансовых активов

Приобретая ЦФА при их выпуске, Приобретатель ЦФА соглашается не отчуждать, а также не распоряжаться каким-либо иным образом, принадлежащими ему ЦФА, в течение следующего периода: начиная с даты зачисления ЦФА на Кошелек Приобретателя ЦФА до 27.11.2024

(включительно, дата окончания указанного дня определяется по московскому времени) («**Ограничение на обращение ЦФА**»). Во избежание сомнений, начиная с 28.11.2024 (дата начала дня определяется по московскому времени) Ограничение на обращение ЦФА перестает действовать и Приобретатели ЦФА получают возможность отчуждать, а также распоряжаться каким-либо иным образом, принадлежащими им ЦФА.

Приобретатель ЦФА также соглашается с тем, что в отношении принадлежащих ему ЦФА в Информационной системе на период действия Ограничения на обращение ЦФА будет внесена соответствующая запись об ограничении операций и, таким образом, возможность совершения операций будет заблокирована программными средствами Платформы.

Установленное в настоящем пункте ограничение не исключают возможности перехода прав на ЦФА в случаях, предусмотренных законодательством РФ. В таких случаях указанные ограничения продолжают своё действие в отношении нового обладателя ЦФА.

16.2. Публикация Эмитентом информации о примененных к соответствующим суммам дивидендов, полученных Эмитентом, ставках налога

Эмитент при осуществлении периодических выплат в размере, равном суммам дивидендов, полученных Эмитентом по Акциям, для целей доведения до сведения налогоплательщика - обладателя цифровых финансовых активов и налогового агента (если применимо) обязуется не позднее 3 (Трех) Рабочих дней с даты осуществления очередной периодической выплаты, если иной срок не предусмотрен законодательством РФ, публиковать на Сайте информацию о примененных к соответствующим суммам дивидендов, полученных Эмитентом, ставках налога, в форме электронного документа, подписанного электронной подписью в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи».

16.3. Предоставление Эмитентом Оператору платформы информации о приостановке и возобновлении торгов по Акциям, а также отчета Брокера

При предоставлении Эмитентом Оператору Платформы информации о приостановке и возобновлении торгов по Акциям Эмитент обязуется предоставить информацию об адресе страницы в сети Интернет, на котором опубликовано сообщение Московской биржи о приостановке или возобновлении торгов по Акциям, а также заверенную Эмитентом копию такого сообщения.

Отчет Брокера, предоставляемый Эмитентом Оператору Платформы по форме, согласованной с Оператором Платформы, в соответствии с п. 7 Решения о выпуске, должен содержать информацию о средневзвешенной цене Акций, рассчитанной в отношении сделок по приобретению Акций, заключенных Брокером по приказу (поручению) Эмитента.

17. Сведения о существенных рисках, которые могут оказать существенное влияние на исполнение Эмитентом обязательств перед обладателями выпускаемых цифровых финансовых активов (сведения о рисках)

Инвестиции в ЦФА связаны с определенной степенью риска.

В связи с этим потенциальные инвесторы, прежде чем принимать любое инвестиционное решение, должны тщательно изучить информацию о рисках, которые могут оказать существенное влияние на исполнение Эмитентом обязательств перед Обладателями ЦФА.

Перечень указанных рисков приведен в уведомлении о рисках, связанных с приобретением выпускаемых ЦФА, опубликованном на Сайте Оператора, указанном в ст. 4 Решения.